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% Wcnonb3oBaHue anbTepHaTUBHbLIX NCTOYHMKOB
i 3Heprum

a)ConHe4yHoe nsny4vyeHue
N=60BT.
$=1500py6.=742,6KBT*y
E=2 673 267 3270

Hangem Bpems BbIpabOTKM 3Heprum cornHe4yHou 6aTtapeu:

. 2673267327 1x
N 60BT

=44554455 cekyHn=12 376 4acos

OueHuBas paboty 6aTtapeu kak 10 YacoB B CyTKU, HAXOAUM BpeMs
OKyrnaemocTu 6aTtapeu.

_ 12376 wacos
10

T =1237.6 cyrok=3.4 roma

qaCOB

CYTKH



BTOpU4HOE UCNOAb30OBAHME NOTEPAHHOM
3Hepruu.

OTAaeaemMan Tennoean 3Heprua

n

ropAYnn ras nog,
Sonblwnm gaBneHnem

3Heprus,
c noTpebnaemasn

KOMNPECCopom

KnanaH

XONOAHbIN ras noja

HU3KUM JaBneHnem !
(MK CXKMKEeHHbIN ras) | Komnpeccop

MNonyyaemasn TennoBas sHeprua




\Y
>

IMycTb ra3 coBepLUaeT HEKOTOPLIN
NPOU3BOAHbIN TEPMOAMHAMUYECKUI LK. B
pexvume paboTbl TEPMOAMHAMUYECKOTO
asuratens (1a2e) ras coepliaeT paboTy A,
O4YEBMAHO paBHYHO Nnowaan urypel
BHYTPU UMkna. Ha HekoTopbIX ydacTkax
umkna (1a2) ras nony4aer Tenno oT
HarpeBaTerns, a Ha HekoTopbix (2B1) oTaaeT
Tenno xonoaumnsHuky. B atom cnyyae K[
LUKMNa B MPSIMOM HanpasfeHnm

onpenendeTca Kak
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BTOpU4HOE UCNOAb30OBAHUE NOTEPAHHOM
3Heprum.

Ecnu nyctuTb umkn B obpaTtHOM HanpaeneHuu, To
Ha y4acTke 182 byaet otbupartbcs Tensno ot
XOnogunbHUKa 1 nepegaBaTbCs HarpesaTtento Ha
yyacTtke 2a1. Paborta rasa A Tenepb byget
oTpuuaTenbHON, T.e. AN COBepLUEHUS AaHHOTO

umkna paboTy AOMKHbI COBEPLUNTE-BHELIHWUE CUIbI.
a KonnyecTBO TennoTbl NpocTy'fioMeHseT cBoun

3HaK:

Qt’leB:MﬁQd’, L%‘npz)mg <;;\n pexume paboTbl

3aTtpaTtaMun ABIrnAeTcA pa60Ta, coBepLueHHada
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KaK

nepenaetcd HQP
Q"
_ H .
no6p - ’

BHCII




AP

{ i:‘ | BTopuiHOEe MCNOAb3OBAHUE NOTEPAHHOM

3Heprum.

AP

Vv

V<

>

Cesixxem KINA npsmMoro n o6paTtHOro LUKNoB:

7” = QH :-QH:Qﬂzl‘ :L
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PN BTOpMYHOE UCNOAB3OBAHUE NOTEPAHHOM
*\‘Q 3Hepruum.

Hanpem KM xonoannbHON MaLUUHBI:

TH — 27MC — 3001{ TFemnepartypa HarpeBaTens (xunoe

nomeLueHue)

TX = 7NC = 280k — TemnepaTtypa xonoaunbHUKa

(okpyxarowasn cpena)

PelueHue: | 1 T
n06p_77np_T'T _T T ’

300 300
300-280 20

=15=1500%

7706p =



N BTOpU4YHOE UCNOAB3OBAHME NOTEPSAHHOM
% 3Heprum.

[aHHble, COGpaHHbIe C pealsibHbIX KOHAULNWOHEPOB, UMEeHLWUNXCA B npoaaxe B ropoae Mankone.

Mapka, mojaeJb MoumHocTh IHorpebdasiemas OTHOMIEeHHNE
o0orpena MOIITHOCTH (BT)
(BT)
LG (SO7LHR) 8500 750 11,3
LG (LGO9LH) 9000 1000 9
VITEK 14000 1350 10,4
(VT-2012)
VITEK(VT-2018 20500 1890 10,8
)




BTOpU4HOE UCNOAb30OBAHUE NOTEPAHHOM

' ‘\‘Q SHeprum.

Haiigem aHepruio, nony4yeHHyr Ha OAUH Py6Gnb OT 3HEepruum m ot
CXWUraHWM rasa:

DnekTposHeprus : 2,02 py0. - 1 kBr.4. = 3600000/
3600000/1x

2,02

1 py0o= ~ 1800000 1x

l'a3:2,2 py6.-1m°

Paccuutaem maccy rasa B 1 M3
Hasnenue : P = 760mm.pT.cT. +1240ITa =10132511a +1240I1a =10256511a
Temmeparypa : 20"C (omenka) T = 20"C = 293k

MonspHaa macca: npupoaHbIv ra3 — nponaH-6ytaHoBasi CMeCb
M(C,H,) = 44r/mons M(C,H,,) = 58r/mons
O6beM:V =1m



BTOpU4HOE UCNOAb30OBAHUE NOTEPAHHOM

i *\‘Q SHeprum.
o ypaBHeHUI0o MeHaeneeBa-KnanepoHa
PV =m/MxRT = m=PVM/RT
- 102565T1a x Im° x5x107
8,31k /Momb. K. x 293K

Hanpem konu4yecTBO TennoThl, BbiAeNMBLUEACS NPXU CropaHUM NPUPOAHOro rasa

Q=gxm

KT/MOJIb & 2,1 KT

Q=4.4x10" I /KT — yeapHas TEMIOTa CTOPAaHHUS ra3a
Q=4.4x10" JIx /xr x 2,1kr = 92 400 000 x
92490090 _ 43 000000 1 42000000

2,2 1800000

1 py0. = 23
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BTOpU4HOE UCNOAb30OBAHUE NOTEPAHHOM
3Heprum.

[a3oBas TypOuHa

——ropeHne —
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OTONUTEAbHbIX NPUOOPOB.

lopsivasa Booa B
cucTemy
OoTOnJIeHnNA

le s YcoBepLIeHCTBOBAHUE IA30BbIX

HarpeBaTtenbHbIN
6rnok

Cxema
yCTPOUCTBA
HarpeBaTenb
HOro KoTna

XonoagHas Boaa u3
- CUCTeMbl
OTOMNNeHus

KnanaH

Komnpeccop

Typ6uHa »E
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YcoBepLUeHCTBOBAHUE FA30BbIX

MoTtepu 5%

OTOMNUTEAbHbIX MPUOOPOB.
fopeHune
rasa
10x
Typ6uHa
0!3|u)K 0,7H)K
Pabota
Komnpeccopa TennonoTtepwu
TennoBoro Hacoca 0.7 TYpPOUHbI
3,000x0.7A
Koten
0,150k
3,6x

Boaa B kotne




SN YcoBepLeHCTBOBAHUE ra30BbIX
% OTOMUTEAbHbIX NPUGOPOB.

3a cuyeT paboTtbl kKomnpeccopa B konnyectse 0,3 Xk Mbl nony4yaem
B 10,3 pa3a 6onblue Tenna:

Q=0,3/Ixx10,3 =3,09]1x

B 3akntouyeHnun, mbl notepsaem 5% Tensna Ha TeNIO0OMeH C OKpyXKaroLlen
cpenowu, B pe3ynbrate OCTaeTcs:

Q, =0,95x3,79 ~ 3,6 /i

AHanorn4yHo pacuet ans Kotna. 3a c4yet aHeprum 1 [1X BoAga B KoTrne
nosriyyaeT Konn4ecTtBo Tennotbl paBHoe 0,95[x:

Q, = 0,95k

Takum oGpa3om KoTest HOBOM KOHCTPYKLUM OoKa3biBaeTcA B K pas

9KOHOMUNYHeEeE:
3.6 orc

K= = 3,8pas3a
0,95 orc




C TOUKM 3peHund NpPocToro

oOblBaTes1IA 3T0 O3HAYAET, YTO B
Hayasie Kaxaoro mecsia emy npuaeTcs
nnaTuTb 3a NoTpebsieHne rasa He
1500p, a B 3,8 pa3a mMeHblle, a

MMeHHO 395p.




